
  ΓΕΛ ΑΡΑΧΩΒΑΣ 

ΕΞΙΣΩΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΝΑΓΟΝΤΑΙ ΣΕ ΠΟΛΥΩΝΥΜΙΚΕΣ 

1. Να λυθούν οι εξισώσεις:  

α) 4 22ημ x 17συν x 8 0     β) 3 22συν x ημ x 4συνx 2 0      

2. Να λυθούν οι ανισώσεις:  
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3. Να λυθούν οι εξισώσεις:  
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4. Να λυθούν οι εξισώσεις: 

α) 9x 2 3x 2     β) 3x x 1 1      γ) x 1 x 19 10     
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5. Να λυθεί η εξίσωση 2 24 6 2 8 12x x x x      

6. Να λύσετε την εξίσωση 
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7. Έστω η συνάρτηση 
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i) Ποιο είναι το πεδίο ορισμού της;  

ii) Αν f(1) = 6, να βρείτε τις τιμές των α, β, γ για τις οποίες η f είναι μία σταθερή 

συνάρτηση στο R.  

8. Δίνονται τα πολυώνυμα f(x) = 2x
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9. Αν το πολυώνυμο P(x) = α
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 +αx 1 έχει ρίζα τον αριθμό 1, να λύσετε την 

εξίσωση 
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10. Δίνεται το πολυώνυμο P(x) = αx
3
 +(β1)x
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 3x 2β +6,  α, β  R.  

α) Αν ο αριθμός 1 είναι ρίζα του πολυωνύμου P(x) και το υπόλοιπο της διαίρεσης 

P(x):(x +1) είναι ίσο με 2, τότε να αποδείξετε ότι α = 2 και β = 4. 

β) Για τις τιμές των α και β του παραπάνω ερωτήματος να λύσετε την εξίσωση 

P(x) = 0.   


